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Előterjesztés 

A Képviselő-testület 2021. szeptember 8-i ülésére

Csatlakozás a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázathoz

Tisztelt Képviselő-testület!

Tisztelt Szociális és Oktatási Bizottság!

2021. 09. 01-én az előző évekhez hasonlóan, az Emberi Erőforrások Minisztériuma meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulóját.
https://emet.gov.hu/onkormanyzatok-reszere-2022/
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatása.

A program keretében olyan szociálisan hátrányos helyzetű felsőoktatásban résztvevő hallgatóknak folyósítható az ösztöndíj, akik a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel rendelkeznek, felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos) képzésben vesznek részt. 

A többszintű támogatási rendszer pénzügyi fedezetéül három forrás szolgál: a települési önkormányzati, a megyei önkormányzati, valamint – az Emberi Erőforrások Minisztériuma finanszírozásával – a felsőoktatási intézményi költségvetésben megjelenő elkülönített forrás. 

Önkormányzatunk az Ösztöndíjrendszer létrehozása óta állandó résztvevője a programnak. Az idei fordulóban történő részvételhez ismét szükséges a Képviselő-testület támogatása.

A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2021.október 1.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tavalyi pályázati fordulóban 5 diák részére, összesen 550.000, - Ft támogatást nyújtott Bursa Hungarica ösztöndíjként Bana Község Önkormányzata. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását a csatlakozási nyilatkozat aláírásához.

Határozati javaslat:

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2021.(IX.08.) határozata

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát a 2022. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2021.10.01
Felelős: polgármester

Bana, 2021. 09. 02.
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