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Előterjesztés 

A Képviselő-testület 2021. szeptember 8-i ülésére

tűzoltószertár épületfeltüntetése
Tisztelt Képviselő-testület!

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság!

A tűzoltószertár épületének feltüntetése egy ismételten felmerülő probléma, amely azonban a jogszabályi változások miatt, csak fennmaradási engedély birtokában kérvényezhető, mivel az épület építési/használatbavételi engedélyére az irattár átvizsgálása során nem találtunk rá
Ha az épület 2013. előtt épült, akkor a régi szabályozás szerint az épületfeltüntetést a használatbavételi engedély megadása után kellett általában 15 vagy 30 napon belül elvégeztetni. 

Mivel nagyon sok esetben nem történt meg a felépítmény ún. földhivatali bejegyzése a jogszabályalkotók 2013. után már a használatbavételi eljárás egyik feltételévé tették az épületfeltüntetés megindítását, vagyis addig nincs végleges használatbavételi tudomásulvétel/engedély az építésügyön, amíg nincsen a záradékolt épületfeltüntetési vázrajz az OÉNY-be (Országos Építésügyi Nyilvántartás) feltöltve. 

Ez vonatkozik a fennmaradási engedélyezési eljárásra is. Az építési engedély nélkül megépíthető építmények földhivatali bejegyzéséhez pedig hatósági bizonyítványt kell kérni az építésügyi hatóságtól a 8/2018. (VI. 29.) AM rendelet, és az 1997. évi CXLI. törvény alapján.

A fennmaradási engedélyezéshez szükséges tervdokumentáció és az eljárás lebonyolítása utólag komoly költséget jelent. Ezt példázandó kértünk árajánlatot a munka elvégzésére, melyet az előterjesztés mellékleteként, csatolok.
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