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· 1. melléklet – határozati javaslat,
E l ő t e r j e s z t é s

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. március 13-án  tartandó ülésére
Tárgy: 132kV-os távvezeték Komárom-Esztergom Vármegye rendezési tervébe való illesztése - Bana

Tisztelt Képviselő-testület!
Az STS Engineering & Construction Kft. nyerte el az Ács 0421/71 helyrajzi számon épülő katódanyag gyár villamosenergia-ellátását biztosítani hivatott villamos hálózati infrastruktúra tervezését és kivitelezését.

 

A beruházás a 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet 2. melléklet 115. pontja értelmében nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásnak minősül.

 

Az infrastruktúra fejlesztés részeként szükséges új, 132kV-os távvezeték és földkábel létesítése, hogy az újonnan létesülő, üzembe helyezést követően áramszolgáltatói tulajdonba átadásra kerülő közcélú alállomás közcélú villamosenergia-hálózatba való bekötése megvalósulhasson. Az új távvezeték és földkábel nyomvonala érinti Ács város és Bana község területét.

 

A 76/2009. (IV.8.) Korm. rendelet értelmében a 132kV-os távvezeték térségi jelentőségű műszaki infrastruktúrának minősül, így az engedélyezés lefolytatásához szükséges a távvezeték nyomvonalát Komárom-Esztergom Vármegye megyei rendezési tervébe illeszteni. A beillesztés lefolytatásához területrendezési hatósági eljárás lefolytatására – 1.§ (1) bekezdés c) ponton alapuló „beillesztés” – van szükség.
A képviselő-testületi határozat szükséges a távvezeték és földkábel létesítéséhez. A 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet 3. § a) pontja értelmében megyei rendezési tervbe való beillesztés szükséges.
A távvezeték kialakítása, mint térségi jelentőségű műszaki infrastruktúra elem lehetőséget nyújt a Banán létesítendő napelem és szélerőműpark kialakításársa, így közeljövőben nagy mértékben megnövekszik Bana Község helyi iparűzési adó bevétele.
 

A kiemelt beruházás ütemezését figyelembe véve az eljárások lefolytatására rendkívül szűk határidő áll rendelkezésünkre. Az ütemezés értelmében a 2024.05.30-ig meg kell történnie, hogy a távvezeték engedélyezése 07.15-ig megtörténhessen.

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
Bana, 2024.03.04.

Toma Richárd s.k. 

polgármester

Bana Község Önkormányzata Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága
.../2024. (III.13.) sz. határozata 

Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a STS Engineering & Construction Kft. kérelmére elvi hozzájárulását adja az Ács 0421/71 helyrajzi számon épülő katódanyag gyár villamosenergia-ellátását szolgáló 132 kV-os távvezeték és földkábel létesítéséhez.

A Képviselő-testület A területrendezési hatósági eljárásokról szóló 76/2009. (IV. 8.) Korm. rendelet 3. § (4b) bekezdése alapján a 132 kV-os távvezeték és földkábel, mint térségi jelentőségű műszaki infrastruktúra elem létesítéséhez kapcsolódó térségi terület-felhasználási engedély kérelem benyújtását támogatja.

A Képviselő-testület felhatalmazza Ács Város Polgármesterét az eljárás lefolytatására.
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Határidő: 2024.03.13.
Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete
../2024. (III.13.) sz. határozata
Bana Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja és tudomásul veszi Bana község 2023. évi környezeti állapotáról szóló jelentést.
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